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第10回多摩市子ども・若者総合支援条例検討委員会議事録 

 

〇 日時    令和3年10月12日（火）18：00～19：00 

〇 場所    多摩市役所 301・302会議室 

〇 出席者   松下委員（委員長）、小田川委員、𠮷永委員、池田委員、権藤委員、原

田委員、石井委員、榊委員、中村委員、奈和良委員、元井委員、 

〇 欠席者   木下委員（副委員長）、立山委員、高木委員、吉田委員、佐々木委員 

 

1 開会 

【委員長】  では、第10回多摩市子ども・若者総合支援条例検討委員会を始めます。本

日の獲得目標として、条例原案（案）について、確認したいと思います。 

 それでは、事務局から条例素案に対する市民からの意見収集状況について

説明をお願いします。 

 

【事務局】  （資料の説明） 

 

【委員長】  それでは、ご質問ありますか。 

若者ワークショップは当日の欠席が多かったですね。 

 

【事務局】  若者の部では当初27人の申し込みがありましたが、最終的には半数以上が

欠席となり、参加者は11人でした。事務局の感想としては、オンラインワー

クショップは参加しやすい反面、欠席もしやすいように感じました。オンラ

インでのイベントが求められる中、今後、当日の参加者をどう確保していく

かが課題であると思います。 

 

【委員長】  前日に開催のお知らせをしていましたか。 

 

【事務局】  事前に聞いていたメールアドレス宛に改めてご案内はしました。 

 

【委員】   前日に改めてメールでお知らせした方が良いと思います。手紙だと読んで
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くれないので。 

 

【委員長】  普段、遠方に勤めている若者がオンラインによって参加が可能となり、若

者が持っている潜在能力を生かせたという、1つの可能性を見出せました。 

 では、次に条例原案について説明をお願いします。 

 

【事務局】  （資料の説明） 

 

【委員長】  第8条の題名に変更があったのでしょうか。 

 

【事務局】  以前は題名に「しくみ・環境づくり」と「しくみ」が入っていましたが、

第7条に仕組みづくりが記載されているため、「しくみ」を取りました。 

 

【委員長】  下の見出しに「しくみ」が残ったままですね。 

 

【事務局】  修正します。 

 

【委員長】  他にご意見・ご質問ありますか。 

 

【委員】   第4条の解説部分「本条例の検討にあたり実施した、子どもヒアリング・

若者ワークショップ」や、第5条の解説部分「本条例の検討に当たり実施し

た子どもヒアリング」について、今まで携わってきた検討委員の我々はすぐ

理解できるのですが、市民が読んだ場合にはたして分かるのでしょうか。ア

スタリスクを付けて、説明が必要ではないでしょうか 

 

【事務局】  解説の中で追記させていただきます。 

 

【委員長】  確かに、丁寧に説明した方が良いですね。 

第2条の第1項「除く」の表現は「除きます」ではないでしょうか。 
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【事務局】  「除きます」に修正します。 

 

【委員】   第7条解説の2番目の下から2行目、「支援にあたり」と表現されていますが、

他の部分では「あたり」は「当たり」と漢字で表現しています。ここはひら

がな表記なのでしょうか。 

 

【事務局】  漢字表記に修正します。 

 

【委員長】  今後のスケジュールの流れを教えてください。 

 

【事務局】  はい。11月で庁内決定し、12月の市議会に上程する予定です。 

 

【委員】   第8条解説2番の上から3行目、「しくみづくり」はひらがな表記ですが漢字

表記ではないでしょうか。 

 

【事務局】  漢字に統一して修正します。 

 

【委員】   第8条解説2番の一番下の行、「周囲は結果にかかわらず、挑戦する姿勢を

応援することが大切です」という部分ですが、「結果にかかわらず周囲は」

と表現を変えると、読みやすいのではないでしょうか。 

 

【委員長】  文章表現に関しては市の規定もあると思うので追々考えましょう。後日で

も、気がついたところがあれば教えてください。 

 条例の周知方法については次回の検討委員会で話しますか。 

 

【事務局】  そうですね、では次回に。 

 

【委員長】  次回はどのように周知していくか、特にこれから子ども・若者計画を策定

する上で、アドバイスや意見を貰えるとヒントになると思います。 

 では、本日の会議は以上とします。最後に事務局からお願いします。 
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【事務局】  本日は条例原案をご確認頂きありがとうございました。本日いただいた意

見を整理し、12月の市議会に上程します。 

 また、次回、1月の会議をもちまして本検討委員会は最終回となります。 

次回の会議では、12月議会で、本条例を可決され次第、条例公布のご報告と、

今後の取組について、ご意見等を頂きたいと思いますので、引き続きどうぞ

よろしくお願い致します。 

 別途、事務局から日程調整のご連絡をさせていただきます。本日の会議録

につきましては、整い次第、内容確認の依頼をメールでお送りしますので、

何卒よろしくお願いします。以上です。 

 

【委員長】  では、以上で会議を終了します。ありがとうございました。 

 

―― 了 ―― 


